Článok 13 Nariadenia:
1.
a) Kontaktné údaje prevádzkovateľa
Verlag Dashöfer, vydavateľstvo s.r.o.
Železničiarska 13 
P.O.BOX 323 
Bratislava 814 99
02/33 00 51 01

IČO: 35730129 
Sídlo podnikania: Železničiarska 13 
Zapísaná v ORSR, odd. Sro. vl. 15765/B
Email: info@dashofer.sk
b) Kontaktná osoba

Nie je

c) Účely spracúvania a právny základ
Účely spracúvania:
- priamy marketing

2.
a) Doba uchovávania údajov alebo, ak to nie je možné, kritériá na jej určenie:

[bookmark: _GoBack]Doba uchovávania osobných údajov je 3 rokov od ukončenia zmluvného alebo dobrovoľného vzťahu na účely marketingu a poskytovania služieb a produktov.

b) Existencia práva požadovať od prevádzkovateľa prístup k osobným údajom týkajúcim sa dotknutej osoby a práva na ich opravu alebo vymazanie alebo obmedzenie spracúvania, alebo práva namietať proti spracúvaniu, ako aj práva na prenosnosť údajov:

Máte právo požadovať od prevádzkovateľa prístup k osobným údajom týkajúcim sa dotknutej osoby, právo na ich opravu alebo vymazanie alebo obmedzenie spracúvania, taktiež právo namietať proti spracúvaniu ako aj právo na prenosnosť údajov.

c) Ak je spracúvanie založené na článku 6 ods. 1 písm. a) alebo na článku 9 ods. 2 písm. a), existencia práva kedykoľvek svoj súhlas odvolať bez toho, aby to malo vplyv na zákonnosť spracúvania založeného na súhlase udelenom pred jeho odvolaním:

Súhlas je možné kedykoľvek odvolať zaslaním písomnej žiadosti na emailovú adresu prevádzkovateľa info@dashofer.sk alebo písomnej žiadosti na adresu sídla prevádzkovateľa.

d) Právo podať sťažnosť dozornému orgánu:

Máte právo podať sťažnosť dozornému orgánu. 

e) Informácia o tom, či je poskytovanie osobných údajov zákonnou alebo zmluvnou požiadavkou, alebo požiadavkou, ktorá je potrebná na uzavretie zmluvy, či je dotknutá osoba povinná poskytnúť osobné údaje, ako aj možné následky neposkytnutia takýchto údajov:

Poskytovanie osobných údajov je zmluvnou požiadavkou. Dotknutá osoba je povinná poskytnúť osobné údaje, aby došlo k možnosti realizácii predmetu zmluvy. V prípade neposkytnutia údajov nie je možné plniť predmet zmluvného vzťahu zo strany prevádzkovateľa.

f) Existencia automatizovaného rozhodovania vrátane profilovania uvedeného v článku 22 ods. 1 a 4 a aspoň v týchto prpadoch zmysluplné informácie o použitom postupe aj význame a predpokladaných dôsledkoch takéhoto spracúvania pre dotknutú osobu.

Nedochádza k takémuto spracovaniu.

3.	Ak má prevádzkovateľ v úmysle ďalej spracúvať osobné údaje n ainý účel ako ten, na ktorý boli získané, poskytne pred takýmto ďalším spracúvaním informácie o tomto inom účele a ďalšie relevantné informácie uvedené v odseku 2.
Prevádzkovateľ nespracúva na iný účel.

4.	Odseky 1, 2 a 3 sa neuplatňujú v rozsahu, v akom dotknutá osoba už má dané informácie.
